

一周新闻

县交运局:优化公交路线,惠及城西市民

近日,春江景苑公交站点,市民翘首以盼的10路公交车缓缓驶入站点,自此,在去年调整5路公交车途经春江景苑小区的基础上,第二条经过该小区的公交车路线正式启动,大大方便了市民的日常出行。

春江景苑小区位于春江西路,地段较偏

远。考虑到小区入住率逐渐提高,小区住户日渐增多,结合县政协提案要求,交运局运管处将解决春江景苑及周边小区住户出行不便的问题列入2017年为民办实事重点项目,在不影响其他市民出行的前提下,优化了10路公交车(洋塘车站-碧桂园)的部分

线路走向,新增春江景苑、龙潭小区前门、嘉南公寓三个站点,这些小区的居民们可乘坐10路公交车直达洋塘车站、牛山坞车站、客运中心、青山市场等,更大程度地方便了市民的公交出行。

邓事超

桐庐消防:四项服务举措助推“最多跑一次”改革

为加快推进“最多跑一次”改革,最大程度满足办事群众便利化需求,桐庐消防大队高度重视,将此项改革任务作为当前和今年的一项重点工作抓好落实。

一是实行受理资料网上预审服务。通过开展网上预审服务,办事群众不再需要专门跑到窗口来领取申报表格和了解审批受理条件,只需网上点击便可申请办理。

二是实行审批文书送件上门服务。窗口

在受理审批事项时,即让办事群众当场填写《送达信息确认书》,自由选择自行取件、送件上门和快递送件3种方式。

三是推行消防技术预约指导服务。在政务服务网上增设消防预审查、预验收模块,待申报消防审批的项目。让业主可以提前对存在的问题进行整改,为正式申报消防审批节省时间,提高消防审批合格率,从而达到一次办结。

四是进一步优化消防审批流程。针对小微项目和“零土地”技改项目出台简化审批政策,压缩消防审批时限,提高办事效率。

桐庐消防大队正在进一步研究便民服务举措,助推“最多跑一次”改革,促进窗口受理事项高效办结。窗口工作人员将依法优化流程,努力实现“最多跑一次”落地实施。

徐丽静

分水镇:开展城市管理“共管、关爱、体验”三日活动

近日,在分水镇新淳路东溪一家副食品店门前,分水镇相关责任领导在巡查中看到该处环境卫生比较差,立即与该店店主进行劝导,经过细心沟通,店主积极配合清扫,并承诺以后配合文明创建活动,贡献自己力量。这是分水镇开展创新工作——城市管理“共管、关爱、体验”三日活动一个缩影。

为了进一步巩固改善城镇环境面貌,分水镇创新办法——城市管理三日活动,即:责

任领导带头对各责任包干道路进行督导和管理,对一线交警、城管、环卫保洁和市政园林工人等进行关爱关心,同时组织“两代表一委员”和城市管理促进会、志愿者协会等社会团体深入环卫、数字城管、路面执法工作一线,亲身体验上街巡查、城管、环卫保洁,深化其对城市管理工作的认识,激发其参与宣传和共管的热情。

来源:分水发布

富春江镇:提升交通环境,开展专项整治

日前,富春江镇武装部、团委、妇联等组织人员会同辖区内交警部门联合开展电动车违法行为专项整治行动,针对电动车不按规定车道行驶、闯红灯、逆向行驶、违法载人、乱停乱放等违法行为进行集中整治。

通过前期开展的各项宣传、劝导、整治等活动,目前,七里泷大街的交通环境得到了有效提升,各类不文明行为明显减少。为进一步营造安全、畅通、文明、和谐的交通环境,富春江镇扩大整治区域,推进重心下移,选择人口相对密集、车流量较大的俞赵、芝厦等村开展整治行动。

来源:最美富春江镇

桐庐雷迪森:荣获“中国最佳旅游度假”称号

近日,以“重塑营运,回归资产价值”为主题的第十二届亚洲酒店论坛年会暨中国酒店星光奖颁奖典礼在上海浦东丽思卡尔顿酒店盛大举行。桐庐雷迪森度假酒店获得“中国最佳旅游度假”称号。

“中国酒店星光奖颁奖典礼”一向有着“中国酒店业奥斯卡盛典”的美誉。以推崇养

生、绿色、环保为主题,融入致中和养生酒文化,在长三角范围内最具特色的养生度假酒店——桐庐雷迪森度假酒店,针对市场调整销售策略,不断提升产品品质,取得较好的经营业绩。此次获得“中国最佳旅游度假”的殊荣,展现了雷迪森旅业集团高星级酒店的品质和形象。

段莉萍



富春江船闸:浙西航道迎来“黄金时代”

富春江船闸扩建改造启用后,钱塘江上游兰江、衢江和新安江共计约280公里高等级航道通航瓶颈被打通,水运成为杭州西南、金华、衢州等浙江中西部沿江地区的重要运输方式,通过富春江船闸,经浙东航道可至宁

波、绍兴,经浙北航道网可与上海、江苏贯通,对杭州下游以及嘉兴、湖州的发展都有强大的推动作用,钱塘江航运复兴前景可期。

相比于老船闸,扩建改造后的富春江船闸是目前浙江省内建设规模最大、水头最高的

船闸,与国内最大的三峡船闸平均单级水头相当。新的船闸最多可同时容纳10-12条艘500-1000吨级的船舶同时过闸,大大提高了船闸的效率。船闸每年吞吐量可达2500-3200万吨,比老闸足足增长了50余倍。

方明君

富春高中:文明之风进校园,拾金不昧美名扬

近日,富春高中高三(8)班的吴琼同学在晚自习结束后回家,路过校门口时,捡到了人民币若干,且数额不小,看到这么多人民币,吴琼没有丝毫地犹豫,拿起钱毅然向保安室走去,她把这沉甸甸的人民币交给了学校保安,希望能归还给失主。

吴琼的行为貌似是个偶然,可是她在富

春历史上绝不是个例。去年就有媒体曾经报道过“面对2800元现金,孩子的一个举动感动了周围的人”的先进事迹,当时孩子不愿留下姓名就离开了,事后调查才知道,这个温暖人的孩子就是富春高原高一(14)班的吴泽斌同学。这些好人好事的出现,不仅折射出富春学子的风采,更能反映出学校的校风

校貌。

创文明县城,学校一直秉承“做让学生铭刻在心的富春教育”的办学理念,注重学生的道德教育,始终以“人和、心齐”作为德育工作的宗旨,在全体教职工的努力下,文明之风进校园,德育工作也呈现出许多的亮点。

吴燕萍